

深化践行“两学一做” 巩固建设“战斗堡垒”

徐超/文

日前,秀洲国家高新区召开了2017年党建工作会议。会上深入学习贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神以及市、区党代会精神,研究部署2017年秀洲国家高新区组织、宣传、纪检各项任务。

与会人员有秀洲国家高新区党工委委员、秀洲国家高新区中层及以上党员干部、各基层党组织书记或党务负责人和党务红领,共计29个党组织参加,其中一个党委、两个党总支。

高新区纪检书记唐诚在会上提到纪检监察工作的开展,并警示权利的滥用,防止出现侵犯群众利益的行为,及时消灭在苗头状态,要形成加大自我约束、增强履职能力、自觉接受监督的良好氛围,不断提高纪检监察自身免疫力。

“聚焦主业、精准施策、抓住重点、改革创新,不断推进高新区党建工作全面进步、全面过硬。”

高新区党工委副书记书记万宏焘指出,当前要继续深化巩固“两学一做”学习教育成果,努力构建区域化党建工作新格局,继续加大“两新”领域典型培育力度,持续抓好党管人才主体责任落实,抓好领导班子建设,发挥示范引领作用;抓好干部队伍管理,提高综合服务效能;抓好廉政文化建设,强化廉政自律意识;抓好内部监督制度,提升廉政防控能力。

会上,高新区党工委书记金德贵与嘉兴捷顺旅游、浙江宇之航等部分区域性党组织孵化中心中心支部负责人签订党建工作责任清单。责任清单明确了责任事项、开展形式、完成的频次和时间点等,把责任细化为实实在在、量化可控的具体任务,让每个人都清楚自己的责任定位,明白自己肩上的担子。

“把骨干发展成党员,把党员培养成骨干,这

是我们近年来发展党员遵循的十六字原则。”雅莹党委书记仇瑛作为企业代表在会上发言。目前,该企业拥有五个支部,其中本科学历达到百分之六十六,硕士学历以上达到百分之六。据她介绍,党员志愿服务尽显“服务之美”、党员示范引领尽显“工作之美”、青年党员培育尽显“青春之美”、党建主流文化尽显“形象之美”、党员爱心传递尽显“关怀之美”共同构成了雅莹的“五美”党建。

“党组织既是战斗的堡垒又是温暖的大家庭。”高新区党工委书记金德贵在会议上强调,党的建设只有进行时,永远在路上。各级党委(党组)要牢固树立“抓党建是本职、不抓党建是失职、抓不好党建是不称职”的责任意识,健全管党治党制度机制,担负起服务经济发展的职能,主动引领、参与到经济发展中去,成为生力军、主力军,充分发挥党的先锋模范作用。

接轨上海

嘉兴：“与沪同城”惠民红利不断释放

近日,全市深化接轨上海工作会议在嘉兴市政府召开。会议回顾总结了2016年全市接轨上海工作推进情况,研究部署了2017年嘉兴市接轨上海重点工作任务。

在过去一年的接轨上海工作中,嘉兴市在规划政策、基础设施、科技人才、产业合作等领域有了新拓展,尤其是公共服务对接成效明显:嘉兴市民卡、公交卡在上海公共交通领域实现联通应用;嘉兴市与第二军医大学签订了战略框架协议,上海长征、长海、东方肝胆三家医院联合在嘉兴市建立八大诊疗中心,在上海长海医院、上海市第一人民医院实现医保异地联网结算,嘉兴市民可直

接刷卡就医。“与沪同城”的惠民红利不断向大众释放。

据了解,2016年嘉兴市共引进来自上海的内资项目220个,总投资183.9亿元,外资项目117个,利用外资14.18亿美元,通过上海引进的浙商回归项目到位资金114.6亿元;全年吸引上海高层次人才280名,新建院士专家工作站13家,选派68名干部赴上海挂职。同时,全市实施教育合作办学项目14个,合作办校3所,合作医疗项目23个,新增与上海合作开办医院6家。2017年是“十三五”规划的重要一年,也是推动接轨上海取得更大成效的一年,嘉兴市将力求在更高水平、更

深层次、更宽领域加快与上海同城化步伐。

“主要是着重抓好‘一二三’三大举措。‘一’即打造一个示范区,全面推进接轨上海示范区建设。嘉兴市将围绕打造成为上海创新政策率先接轨地、高端产业协同发展地、科创资源重点辐射地、浙沪一体化交通体系枢纽地、浙沪公共服务融合共享地的定位,按照‘具体化、项目化、节点化’要求,加快推进示范区建设,进一步构建区位优势。‘二’即加快实现交通基础设施、公共服务两大关键领域一体化;‘三’即推动产业融合、创新合作、政策环境三方面对接取得新突破。”嘉兴市政府驻上海联络处相关领导介绍道。 章鸣泽/文

四角书影(47)

爱是近乎幻想的真理 ——观《嫌疑人X的献身》

我们知道我们一生生命的迷途中,往往会忽然遇着一刹那的电光,破开云雾,照瞩前途黑暗的道路。一照之后,我们才确定了方向,直往前趋,不复迟疑。纵使本来已经是走着了这条道路,但是今后才确有把握,更增了一番信仰。陈婧于石泓,是生命的电光,是一切美好的意义。

看苏有朋执导的电影《嫌疑人X的献身》之前,我没有看过日本的电影版本,也没有看过小说,我非常感动,感动石泓的深情、隐忍和智慧,而婧子的扮演者林心如则没有跳脱出紫薇在我童年深处留下的烙印。看过原著小说后愈发觉得张鲁一完美地诠释了石神的角色。已经很久没有遇见如此壮烈的爱情,石泓为陈婧所做的一切已经超越了我能想象的爱情的极限。当他在心里对陈婧说,“如果你过得不幸福,我所做的一切才是徒劳。”从前听到过的所有表白都开始相形见绌。石泓爱上陈婧是一见钟情,刚搬到隔壁的陈婧母女对新邻居自我介绍,女儿在一旁鞠躬。看到两人时,石神的身体仿佛猛然被某种东西贯穿。“怎么会有眼睛如此美丽的母女?在那之前,他从未被任何东西的美丽吸引、感动过,也不了解艺术的意义。然而这一瞬间,

他全都懂了,他发觉这和求解数学的美感在本质上乃是殊途同归。”在深陷数学难题,想要自杀的石泓邂逅陈婧母女后,生活从此被改变了。每日看着她们从窗前走过,听着晚风吹单簧管,自杀的念头烟消云散,他重获生命的喜悦,单是想象母女俩的生活就令人开心。在世界这个坐标上,竟有陈婧和晚欣这两个点,那是罕见的奇迹。有时候,一个人只要好好活着,就足以拯救某人。正是出于这样的爱情和恩情,在石泓发现陈婧母女杀死了无赖前夫傅坚后,就决定要为她们抵罪。如若不是与其智商相当的同窗好友唐川的出现,这个用生命与爱编造的谎言永远不会被戳破。

可是如果抛开东野圭吾的原著故事不谈,再来审视这部电影,苏有朋的导演功力还是略显青涩的。影片中好几个场景的过渡都是用相同的方式,很容易让观众出戏,总体上更注重案件推理的逻辑而非主人公感情线的推进。在小说中花冈靖子和工藤邦明也就是电影中的陈婧和滕坤感情的处理不是流于表面的,而是有走向彼此的倾向的,所以石泓的嫉妒是真实的嫉妒,石泓的现身也是真实的献身。为了让陈婧安心与滕坤一起生活,远离这场纷扰,他不惜扮

演成一个变态跟踪狂,让陈婧害怕他,讨厌他,逃离他,毫无阴霾地投入下一段生活。只是这精心设计的一切都被同样睿智的唐川揭开了。一向面无表情的石泓在看到陈婧下跪请求的一刻,石泓痛苦、扭曲、咆哮、绝望,若是没有读过这个故事,没有看过张鲁一的表演,你不会明白什么叫“他仿佛正呕出灵魂”。这是整个剧本最“扎心”的一段,电影的处理可以打及格分,但我依旧认为可以增加一些情感上的副线。另外,作为一部双男主的电影,唐川的人物形象过于单薄了,既然这不是一部歌颂国家公安机关侦查能力的戏,那么何必把他塑造成一个不讲兄弟情义只追求公平正义的男人,在细节上增加表现唐川的犹豫、痛苦和惋惜会更加分。

很难绝对冷静地剖析这部电影,她从未遇到过这么深的爱情,不,她连这世上有这种深情都一无所知,而我,也是。最后才知道原来事情的真相是我爱你。 沈育晓/文

